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Acta da sesión ordinaria da Xunta de Goberno 
correspondente ó día 27 de decembro de 2019

No Pazo da Deputación Provincial de Ourense, o vinte e sete de decembro do ano dous 

mil dezanove, ás trece horas, reúnese a Xunta de Goberno da Deputación, co fin de realizar 

sesión ordinaria en primeira convocatoria e tratar nela os asuntos que figuraban na orde do día, 

coa asistencia dos seguintes deputados e deputadas:

Presidente: 

D. José Manuel Baltar Blanco

Deputados/as:

D. Rosendo Luis Fernández Fernández 

D. Plácido Álvarez Dobaño

D. Pablo Pérez Pérez

D.ª Ana María Villarino Pardo

D.ª Luz Doporto Real

D. César Manuel Fernández Gil

D. Jorge Pumar Tesouro

D. Armando Ojea Bouzo 

Secretario:

D. Juan Marquina Fuentes

Interventora: D.ª Mónica Legaspi Díaz

Ausentes:

Ningún

Iníciase o tratamento dos asuntos incluídos na orde do día, do modo que se reflicte a 

continuación: 

1.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR CORRESPONDENTE Á 

ORDINARIA DO DÍA 13 DE DECEMBRO DE 2019.- A Secretaría Xeral deu traslado do 

borrador da acta anterior, correspondente á ordinaria do día 13 de decembro de 2019.

Non se producen intervencións, polo que a Xunta de Goberno, por unanimidade, 
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adopta o seguinte acordo:

- Aprobar a acta da sesión ordinaria do día 13 de decembro de 2019, conforme co 

borrador elaborado pola Secretaría Xeral.

2.- FIXACIÓN DE PREZOS DE PUBLICACIÓNS QUE EDITARÁ A DEPUTACIÓN 

PROVINCIAL DE OURENSE.- A xefa da Sección de Arquivo e Publicacións emitiu un 

informe, con data 9 de decembro de 2019, en relación coa fixación de prezo dunha nova 

publicación, de conformidade coa ordenanza provincial reguladora de prezos públicos, 

publicada no BOP n.º 17, do 22 de xaneiro de 2011, para a venda da dita obra.

Tendo en conta que as comisións informativas correspondentes ó mes de decembro xa 

tiveron lugar, coa intención de non demorar máis o acordo de fixación, e de conformidade coa 

proposta formulada, previa declaración de urxencia, a Xunta de Goberno adopta o seguinte 

acordo:

1º.- Fixa-lo prezo de venda ó público da seguinte publicación, polo importe que se 
indica.

Obra Custo maqueta/impresión+distribución PVP proposto
Edición da Obra:
Vilar, Rafael: O libro dos 
outros oficios
XVI Premio Pura e Dora 
Vázquez

Maqueta e impresión: 2.924,53 € (IVE 
incluído)
-Custo da unidade sen distribuír: 4,874 €
-Envío ás bibliotecas: 500 €
-Custo total para a Deputación= 3.424,53 
(2.924,53 € + 500).
PVP estimado para cada exemplar 3.424,53 €: 
600 = 5,7 €

6 € (IVE incluído)

 2º.- Dar conta deste acordo na comisión informativa correspondente, na primeira 

sesión que teña lugar.

3º.- Publica-lo correspondente anuncio no BOP para coñecemento e efectos oportunos. 

3.- RECURSO POTESTATIVO DE REPOSICIÓN PRESENTADO POR DON LUIS 

GONZÁLEZ TOSAR EN REPRESENTACIÓN DA FUNDACIÓN ÍNSUA DOS 

POETAS FRONTE Ó ACORDO DA XUNTA DE GOBERNO DO 8 DE NOVEMBRO 

DE 2019.- A xefa da Sección de Subvencións emitiu, con data 17 de decembro de 2019, un 

informe en relación co recurso potestativo de reposición presentado por don Luis González 

Tosar, en representación da Fundación Ínsua dos Poetas, fronte ó acordo da Xunta de 

Goberno do 8 de novembro de 2019.

Unha vez vistos os antecedentes, fundamentos de dereito, concluída a tramitación do 

expediente por parte da Sección de Subvencións, e de conformidade coa proposta formulada, 

a Xunta de Goberno adopta o seguinte acordo: 
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1º) Estimar o recurso potestativo de reposición interposto pola Fundación Ínsua dos 

Poetas contra o acordo da Xunta de Goberno do día 8 de novembro de 2019, polo que se lle 

concedeu unha subvención, polo importe de 17.500,00 €, para ampliación do patrimonio e 

gastos de mantemento da entidade correspondentes ó ano 2019, quedando o contido do acordo 

do seguinte xeito:

-Importe: 20.000,00 €.
-Obxecto: Ampliación do patrimonio, e gastos de mantemento da entidade correspondentes 

ao ano 2019.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente, e  as 

certificacións de estar ao día no cumprimento das obrigacións tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica de Galicia e coa Seguridade Social.    

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior á presentada no orzamento que 

serviu de base para a valoración da subvención (20.000,00 euros). No suposto en que só se 

xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 
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En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

2º) Ampliar o prazo xeral de xustificación,  ata o 15 de xaneiro de 2020.
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4.- RESOLUCIÓN DO CONCURSO PÚBLICO DE SUBVENCIÓNS, EN RÉXIME DE 

CONCORRENCIA NON COMPETITIVA, A PERSOAS FÍSICAS QUE LEVEN A 

CABO PROXECTOS EMPRESARIAIS E/OU DE AUTOEMPREGO EN 

MUNICIPIOS RURAIS EN DECLIVE DEMOGRÁFICO DA PROVINCIA DE 

OURENSE DURANTE O EXERCICIO 2019, NO MARCO DO PROXECTO 

EMPRENDOU.- A Área de Benestar, con data 26 de decembro de 2019, emitiu informe en 

relación coas solicitudes conformes presentadas á convocatoria de subvencións para proxectos 

empresariais e de autoemprego en concellos rurais de menor poboación, no marco do 

proxecto emprendOU, financiado polo programa operativo de emprego xuvenil do fondo 

social europeo (Axudas EMP-POEJ) (BOP n.º 121, do mércores día 29 de maio de 2019).

Polo exposto, unha vez concluída a tramitación do expediente e de conformidade coa 

proposta formulada, a Xunta de Goberno, por unanimidade, adopta o seguinte acordo:

Nº NOME E APELIDOS DNI CAUSA

1 CAMILO FERNÁNDEZ 
VICENTE

***3534**
Incumprimento dos requisitos da base segunda (“non ter traballado, nin 

recibido accións educativas ou formativas no día natural anterior ao inicio 
da actividade subvencionable”)

1. Concederlle a subvención  ás persoas identificadas e pola contía indicada a continuación:

Nº NOME E APELIDOS DNI CONCELLOS PROXECTO
TEMPO 

MÁXIMO 
SUBVENCIÓN

IMPORTE 
MENSUAL

IMPORTE 
TOTAL 

SUBVENCIÓN 

1
AILIN DENISE ARIAS 

VIRTUS
***2216** CUALEDRO

TRANSPORTES DE 
MERCANCÍAS POR 

CARRETERA
12 MESES 675€ 8.100€

2 UXÍA ESTEVEZ ÁLVAREZ ***6304** ARNOIA

ALBAÑILERÍA E 
PEQUENOS 
TRABALLOS 

CONSTRUCCIÓN

12 MESES 675€ 8.100€

3
ALEJANDRO RODRÍGUEZ 

SÁNCHEZ
***8566**

CARBALLEDA DE 
AVIA

ENSINANZA FORA 
DE 

ESTABLECEMENTO 
PERMANENTE

12 MESES 675€ 8.100€

4
BELÉN GONZÁLEZ 

CALDAS
***6340** PUNXÍN

TTE. POR 
AUTOTAXIS

12 MESES 675€ 8.100€

5 RUBÉN BATÁN ÁLVAREZ ***5964**
NOGUEIRA DE 

RAMUÍN

GESTIÓN DE 
INSTALACIÓNS 

DEPORTIVAS
12 MESES 675€ 8.100€
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6
ÁLVARO BLANCO 

GONZÁLEZ
***6237** MONTEDERRAMO MONTEDERRAMO 12 MESES 675€ 8.100€

7
MARINA PÉREZ 

FERNÁNDEZ
***3414** LAZA LAZA 12 MESES 675€ 8.100€

8
ROCÍO PÉREZ 
RODRÍGUEZ

***2925**
VILARIÑO DE 

CONSO
VILARIÑO DE 

CONSO
12 MESES 675€ 8.100€

9
MARÍA ATANES 

MARTÍNEZ
***3041** CUALEDRO CUALEDRO 12 MESES 675€ 8.100€

10
LAURA MOURIÑO 

CORTÉS
***9241** CELANOVA CELANOVA 12 MESES 675€ 8.100€

11 YAGO PRESAS BASALO ***3178** LAZA LAZA 12 MESES 675€ 8.100€

12
ALBERTO CHOUSAL 

FERREIRA
***6101** RIBADAVIA GUIA TURÍSTICO 12 MESES 675€ 8.100€

13
ANDRE GONZÁLEZ 

ÁLVAREZ
***2997** OÍMBRA

COMERCIO MENOS 
DE PRODUCTOS 
ALIMENTICIOS E 

BEBIDAS

12 MESES 675€ 8.100€

14 TANIA BRITOS RIBEIRO ***0387** VIANA DO BOLO
OTROS CAFÉS Y 

BARES
12 MESES 675€ 8.100€

15
ANTÍA GARCÍA 

RODRÍGUEZ
***9716**

CASTRELO DE 
MIÑO

CULTIVO DE 
FRUTOS 

OLEAGINOSOS
12 MESES 675€ 8.100€

5.- SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE MUÍÑOS PARA MELLORA DE 

INSTALACIÓN DO COMPLEXO TURÍSTICO O CORGO.- No Pleno, con data 27 de 

setembro de 2019, acordouse aprobar o expediente n.º 4/2019 de modificación das bases de 

execución do actual orzamento, e con cargo á aplicación 450.12/762.01, a cantidade de 

200.000,00 euros a favor do Concello de Muíños, para “Mellora instalacións do Complexo 

Turístico O Corgo”.

A Sección de Subvencións comprobou que a documentación presentada polo alcalde 

do mencionado concello cumpre co establecido na lexislación de subvencións e nas bases de 

execución dos orzamentos.

Polo exposto, unha vez concluída a tramitación do expediente e de conformidade coa 

proposta formulada, a Xunta de Goberno adopta o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ó Concello de Muíños, nos seguintes termos: 
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-Importe: 200.000,00 euros. 

-Obxecto: Mellora de instalacións do Complexo Turístico O Corgo.

Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.

3.- Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do proxecto que 

serviu de base para a concesión da subvención, indicando, en caso contrario, a porcentaxe que 

supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 
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entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

2% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as entidades 

locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da intervención, 

expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 xuño de 2020. 

6.- SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE MUÍÑOS PARA ACONDICIONAMENTO DE 

ACCESOS A REQUIAS E GUNTIMIL.- No Pleno, con data 27 de setembro de 2019, 

acordouse aprobar o expediente n.º 4/2019 de modificación das bases de execución do actual 

orzamento, e con cargo á aplicación 450.12/762.01, a cantidade de 100.000,00 euros a favor 

do Concello de Muíños, para “Acondicionamento de accesos a Requias e Guntumil”.

A Sección de Subvencións comprobou que a documentación presentada polo alcalde 

do mencionado concello cumpre co establecido na lexislación de subvencións e nas bases de 

execución dos orzamentos.

Polo exposto, unha vez concluída a tramitación do expediente e de conformidade coa 

proposta formulada, a Xunta de Goberno adopta o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ó Concello de Muíños, nos seguintes termos:

-Importe: 100.000 euros. 

-Obxecto: Acondiciomento de accesos a Requia e Guntumil.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto da actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.- Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.- Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que serviu de 

base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo algunha variación 

con respecto ao proxecto inicial.
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3.- Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do proxecto que 

serviu de base para a concesión da subvención, indicando, en caso contrario, a porcentaxe que 

supón.

4.- Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano competente. 

5.- Que a entidade local se atope ao corrente das súas obrigas tributarias coa Facenda Estatal, 

Autonómica e coa Seguridade Social.

6.- Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a mesma 

finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse os xustificantes correspondentes. En 

todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración definitiva como 

xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a conta 

xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso de que 

a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións.

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado. Non obstante o anterior, estarán exentos de prestación de garantías as 

entidades locais, agás no suposto de que no momento da solicitude do anticipo, teñan débedas 

líquidas, vencidas e esixibles pendentes de pago coa Deputación por un importe que supere o 

2% dos recursos ordinarios do orzamento da entidade solicitante, nestes supostos as entidades 

locais deberán acompañar certificación expedida polo funcionario encargado da intervención, 

expresiva do importe dos recursos ordinarios do último exercicio liquidado da entidade.

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 30 xuño de 2020. 
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O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

7.- SUBVENCIÓN Á FUNDACIÓN FERIAS Y EXPOSICIONES DE OURENSE PARA 

FORO COMUNICACIÓN.- No Pleno con data 27 de setembro de 2019, acordouse aprobar 

o expediente n.º 4/2019 de modificación orzamentaria, e  con cargo  á aplicación  

433.00/489.35, a cantidade de 10.000,00 euros a favor de Fundación Ferias y Exposiciones de 

Ourense, para “Foro Comunicación”.

A Sección de Subvencións comprobou que a documentación presentada polo 

representante da mencionada entidade cumpre co establecido na lexislación de subvencións e 

nas bases de execución dos orzamentos.

Polo exposto, unha vez concluída a tramitación do expediente e de conformidade coa 

proposta formulada, a Xunta de Goberno adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención á Fundación Ferias y Exposiciones de Ourense, nos 

seguintes termos:

-Importe: 10.000,00 euros.

-Obxecto: Foro Comunicación 

-Xustificación: a subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente. 

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior á presentada no orzamento que 

serviu de base para a valoración da subvención (13.000,00 €). No suposto en que só se 

xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 
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Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 
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acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de xaneiro de 2020.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

8.- ASUNTOS DE URXENCIA.- Tras a previa declaración da urxencia dos asuntos, por non 

figuraren incluídos na orde do día, adoptáronse os seguintes acordos:

8.1.- SUBVENCIÓN Á ASOCIACIÓN GASTRONÓMICA PAZO DE LOUREIRO 

PARA OBRAS DA SEDE SOCIAL.- No Pleno, con data 29 de marzo de 2019, acordouse 

aprobar o expediente n.º 2/2019 de modificación orzamentaria, e  con cargo  á aplicación  

334.20/789.00, a cantidade de 10.000,00 euros a favor Asociación Gastronómica Pazo de 

Loureiro, para “obras da sede social”.

A Sección de Subvencións comprobou que a documentación presentada polo 

representante da mencionada entidade cumpre co establecido na lexislación de subvencións e 

nas bases de execución dos orzamentos.

Polo exposto, unha vez concluída a tramitación do expediente e de conformidade coa 

proposta formulada, a Xunta de Goberno adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención á Asociación Gastronómica Pazo de Loureiro, nos seguintes 

termos: 

-Importe: 10.000,00 euros.

-Obxecto: Obras da sede social 

-Xustificación: a subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente. 

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 
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realización dun investimento por unha contía igual ou superior á presentada no orzamento que 

serviu de base para a valoración da subvención (11.400,00 €). No suposto en que só se 

xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 
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máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 30 de xuño de 2020.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

8.2.- SUBVENCIÓN Á ASOCIACIÓN DE PADRES PROFESIONALES Y AMIGOS 

DE PERSONAS CON DISCAPACIDAD INTELECTUAL SPECIAL OLYMPICS 

GALICIA PARA A XXXIII CONVIVENCIA FAMILIAR GALICIA.- No Pleno, con 

data 27 de setembro de 2019, acordouse aprobar o expediente n.º 4/2019 de modificación 

orzamentaria, e  con cargo  á aplicación  341.11/482.10, a cantidade de 10.000,00 euros a 

favor Asociación de Padres Profesionales y Amigos de Personas con Discapacidad 

Intelectural Special Olympics Galicia, para “XXXIII Convivencia Familiar Galicia”.

A Sección de Subvencións comprobou que a documentación presentada polo 

representante da mencionada entidade cumpre co establecido na lexislación de subvencións e 

nas bases de execución dos orzamentos.

Polo exposto, unha vez concluída a tramitación do expediente e de conformidade coa 

proposta formulada, a Xunta de Goberno adoptou o seguinte acordo:
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Aprobar unha subvención á Asociación de Padres Profesionales y Amigos de Personas 

con Discapacidad Intelectural Special Olympics Galicia,  nos seguintes termos: 

-Importe: 10.000,00 euros.

-Obxecto: XXXIII Convivencia Familiar Galicia.

-Xustificación: a subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 75 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente. 

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior á presentada no orzamento que 

serviu de base para a valoración da subvención (10.000,00 €). No suposto en que só se 

xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 

En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 
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realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 3 de febreiro de 2020.

O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

8.3.- SUBVENCIÓN A LA REGIÓN, SA PARA PROMOCIÓN CULTURAL E 

DESENVOLVEMENTO DO COÑECEMENTO PROVINCIAL NOS FOROS LA 

REGIÓN.- No Pleno, con data 27 de setembro de 2019, acordouse aprobar o expediente n.º 

4/2019 de modificación orzamentaria, e  con cargo  á aplicación  334.20/479.01, a cantidade 
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de 101.943,00 euros a favor de La Región SA, para “Foros La Región”.

A Sección de Subvencións comprobou que a documentación presentada polo 

representante da mencionada entidade cumpre co establecido na lexislación de subvencións e 

nas bases de execución dos orzamentos.

Polo exposto, unha vez concluída a tramitación do expediente e de conformidade coa 

proposta formulada, a Xunta de Goberno adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención a La Región SA,  nos seguintes termos: 

-Importe: 101.943,00 euros.

-Obxecto: promoción cultural e desenvolvemento do coñecemento provincial nos Foros La 

Región .

-Xustificación: a subvención xustificarase mediante a presentación da conta xustificativa 

simplificada, todo isto de conformidade co que dispoñen os artigos 30 e 31 da Lei xeral de 

subvencións e o artigo 72 do Regulamento da antedita lei, á que se lle unirán os orixinais das 

facturas ou dos correspondentes documentos de valor probatorio equivalente. 

De conformidade co artigo 15.1 b) da Ordenanza xeral de subvencións da Deputación 

Provincial de Ourense, para considerar xustificada a subvención deberá acreditarse a 

realización dun investimento por unha contía igual ou superior á presentada no orzamento que 

serviu de base para a valoración da subvención (124.733,30 €). No suposto en que só se 

xustifique unha contía inferior, a subvención reducirase proporcionalmente, agás nos 

seguintes supostos, nos que procederá a perda total do dereito á subvención:

a) Que a redución supoña o total incumprimento da finalidade da subvención.

b) Que a redución do orzamento da actuación executada con respecto ao presentado 

coa solicitude sexa tal que, de ser tida en conta na valoración efectuada para a concesión, 

tivese dado lugar á denegación da subvención. 

Igualmente, non se considerará xustificada unha subvención cando, aínda manténdose 

a contía de gasto prevista, se producisen cambios ou modificacións de carácter substancial no 

proxecto, entendendo por tales aqueles que, de ter sido contemplados na solicitude, terían 

dado lugar a unha valoración inferior do proxecto, ou aqueles que consistan na realización 

dunha actividade esencialmente distinta á proxectada. 

Naqueles casos nos que as modificacións só afecten a parte do proxecto, a subvención 

poderá considerarse parcialmente xustificada na parte non afectada, declarándose a perda do 

dereito á subvención correspondente ao resto. 
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En todo caso, cando a contía do gasto xustificado sexa inferior ao 25% do orzamento 

presentado coa solicitude de subvención, esta entenderase automaticamente como non 

xustificada, dando lugar ao reintegro ou perda total do dereito á subvención

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

 Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.

-Prazo xustificación: ata o 31 de xaneiro de 2020.
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O dito prazo terá como regra xeral carácter improrrogable, agás causa de forza maior 

debidamente acreditada pola entidade interesada, que en todo caso deberá solicitar a oportuna 

prórroga antes de finalizar o prazo de xustificación establecido no acordo de resolución.

8.4.- SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DE NOGUEIRA DE RAMUÍN PARA VÍDEO 

PROMOCIONAL RIBEIRA SACRA.- Nos orzamentos desta Deputación para o exercicio 

2019, e con cargo á aplicación 450.12-462.00, acordouse consignar unha subvención 

nominativa, por importe de 4.500,00 euros, a favor do Concello de Nogueira de Ramuín, para 

“Vídeo promocional Ribeira Sacra ”.

A Sección de Subvencións comprobou que a solicitude formulada polo alcalde do 

mencionado concello cumpre co establecido na lexislación de subvencións e nas bases de 

execución dos orzamentos.

Polo exposto, unha vez concluída a tramitación do expediente e de conformidade coa 

proposta formulada, a Xunta de Goberno adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ó Concello de Nogueira de Ramuín, nos seguintes termos: 

-Importe: 4.500,00 euros. 

-Obxecto: Vídeo promocional Ribeira Sacra.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto a actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.-Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.-Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que 

serviu de base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo 

algunha variación con respecto ao proxecto inicial.

3.-Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do 

proxecto que serviu de base para a concesión da subvención, indicando, en caso 

contrario, a porcentaxe que supón.

4.-Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano 

competente. 

5.-Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a 

mesma finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.
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Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 

reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.  

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 14 de febreiro 2020. 

8.5.- SUBVENCIÓN Ó CONCELLO DA ARNOIA PARA RUTAS 

CICLOTURÍSTICAS.- Nos orzamentos desta Deputación para o exercicio 2019, e con 

cargo á aplicación  450.12-462.00, acordouse consignar unha subvención nominativa, por 

importe de 16.940,00 euros, a favor do Concello de Arnoia para “Rutas Cicloturísticas”.
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A Sección de Subvencións comprobou que a solicitude formulada polo alcalde do 

mencionado concello cumpre co establecido na lexislación de subvencións e nas bases de 

execución dos orzamentos.

Polo exposto, unha vez concluída a tramitación do expediente e de conformidade coa 

proposta formulada, a Xunta de Goberno adoptou o seguinte acordo:

Aprobar unha subvención ó Concello da Arnoia, nos seguintes termos: 

-Importe: 16.940,00 euros. 

-Obxecto: Rutas Cicloturísticas.

-Xustificación: A subvención xustificarase mediante a presentación de  certificado expedido 

pola persoa que teña ao seu cargo o desempeño das funcións de intervención do 

concello beneficiario, no que se acrediten respecto a actuación subvencionada, os seguintes 

extremos:

1.-Que se cumpriu a finalidade para a que foi concedida a subvención.

2.-Que a xustificación da subvención concedida se refire ao mesmo proxecto que 

serviu de base para a concesión da subvención, indicando, de ser o caso, se houbo 

algunha variación con respecto ao proxecto inicial.

3.-Que a xustificación da subvención concedida acada o 100% do importe do 

proxecto que serviu de base para a concesión da subvención, indicando, en caso 

contrario, a porcentaxe que supón.

4.-Que os documentos xustificativos do gasto foron aprobados polo órgano 

competente. 

5.-Relación das subvencións concedidas á entidade local beneficiaria para a 

mesma finalidade, indicando o seu importe e os conceptos subvencionados.

Poderán realizarse pagamentos a conta, previa solicitude do interesado, que consistirán 

na realización de pagos fraccionados  que responderán ao ritmo de execución das accións 

subvencionadas, aboándose por contía equivalente á xustificación presentada. Para a 

realización dos pagamentos a conta, deberán presentarse as facturas e xustificantes 

correspondentes. En todo caso, a realización destes pagamentos non implica unha declaración 

definitiva como xustificado do gasto correspondente, nin exime da necesidade de presentar a 

conta xustificativa completa ao remate da execución do proxecto. En consecuencia, no caso 

de que a subvención non se estimase xustificada no trámite final, a Deputación poderá esixir o 
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reintegro das cantidades aboadas a conta, de concorrer causa legal conforme ao artigo 37 da 

Lei xeral de subvencións. 

Sen prexuízo do anterior, poderán realizarse pagos anticipados, a instancia dos 

interesados, suxeitos á constitución de garantía, segundo o establecido no dito artigo 16 da 

Ordenanza xeral de subvencións e coas excepcións correspondentes, por importe do 100% do 

anticipo solicitado.

Ao abeiro do establecido no artigo 31.2 da Lei xeral de subvencións, considerarase 

como gasto efectivamente realizado aquel cuxa obriga de pago fose contraída antes do 

vencemento do prazo de xustificación da subvención. En consecuencia, non será preciso 

acreditar a realización do pago na conta xustificativa. Non obstante o anterior, e no exercicio 

das súas facultades de control financeiro, a Intervención poderá realizar procedementos 

simplificados de control financeiro, consistentes en esixir, a partir do mes seguinte ao do pago 

da subvención, a acreditación do pago da totalidade dos gastos incluídos na conta 

xustificativa. O incumprimento desta obriga dará lugar á obriga de reintegro por parte do 

beneficiario, así como á imposición das sancións que procedan.  

De acordo co establecido no artigo 16 da Ordenanza Xeral de Subvencións, as 

subvencións, como regra xeral, serán aboadas ao beneficiario unha vez xustificadas, no prazo 

máximo de trinta días naturais dende que se dite o acto administrativo no que se teña por 

xustificada a subvención.

-Prazo xustificación: ata o 14 de febreiro 2020. 

9.- COMUNICACIÓNS DA PRESIDENCIA.- Non se presentaron.

10.- ROGOS E PREGUNTAS.- Non se formularon.

E, ás trece horas e vinte minutos, do referenciado día vinte e sete de decembro do ano 

dous mil dezanove, a Presidencia dá por rematada a sesión da Xunta de Goberno, e redáctase 

esta acta, que se asinará electronicamente.

.   
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